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 بارم صفحه اول ردیف

1 

 در هر قسمت گزینه درست را مشخص کنید.
 کدام عدد گنگ نیست؟ -الف

1)   √32                          2 )π                             3 ) ....22511122/1                    5.... )252525/15 

2√مجذور حاصل عبارت  -ب −  برابر است با : 32√

1) 11                                2 )11                             3 )31                                     5 )31- 

 کدام است؟ B ⋃ [∅ ⋂ (A⋃B)]حاصل  B ⊇  Aاگر  –پ

1) B                                 2 )∅                              3 )A                                      5)A⋃B 

 کدام عدد از بقیه بزرگتر است؟ -ت

1) 122                                 2 )532                            3 )(
𝟏

𝟑
)

𝟏𝟓

                            5 )21 

 چه تعداد از جملات زیر درستند؟ -ث

 داده های مسئله را حکم و خواسته های آن را فرض می نامیم. -

 هر مجموعه با تهی برابر با خود آن مجموعه است. اجتماع -

 قطر متوازی الاضلاع آن را به دو مثلث هم نهشت تبدیل می کند. -

 گویا و گنگ می باشد.عددی وجود دارد که  -

1) 1                                  2 )2                               3 )3                                      5 )5 

9𝑥−1اگر  -ج =  برابر است با: xباشد در اینصورت   27

1) 
𝟏

𝟐
                                  2  )

𝟓

𝟐
                              3  )

𝟑

𝟕
                                     5  )

𝟒

𝟓
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 جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب پر کنید.

𝟑𝟐√𝟐−ساده شده عبارت  -الف
 برابر است با .................................... . 𝟑

 دارای ............... عضو می باشد. Aزیر مجموعه است. بنابراین مجموعه  75دارای  Aمجموعه  -ب

9√حاصل  -پ + 6√از حاصل  6√ +  ........................ است.  9
 .... گویند....................................، به نسبت ضلع های متناظر در دو شکل متشابه  -ت

 است. Bو  A............... هر یک از دو مجموعه ............. Bو  Aاشتراک دو مجموعه  -ث

𝑥اگر  -ج > 𝑦و  0 <  |𝑥𝑦|= ...................... آنگاه: 0

2/1 

3 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

 است. Aزیر مجموعه ی مجموعه  A – Bمجموعه  -الف

رقمی باشد  2تاس را پرتاب کنیم احتمال اینکه مجموع اعداد رو شده  2اگر  -ب
𝟏

𝟔
 است.  

2/1 

5 

 با توجه به شکل، درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 

1 

2 
  را بدست آورید. yو  x{ آنگاه  x+yو  5{ = }  7و  3x-2اگر } 

 
 

1 

C                                               (B - C) ⋂ A= A   ⊇B  

A                                              B - C= ∅ ⊇C  



 

 بارم صفحه دوم                           نام و نام خانوادگی:                                                   سوالات                  ردیف

1 

 خانواده ای دارای سه فرزند است. احتمال اینکه هر سه فرزند از یک جنس باشند، چه قدر است؟
 
 
 
 

1 

7 

 را روی محور اعداد نشان دهید. {x | x ∊ R, -2≤x}مجموعه ی 
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1 

 باشند به سوالات زیر پاسخ دهید. B={2 , 3 , 5 , 6}و  A={2 , 4 , 6 , 8}اگر 

 را بدست آورید. A – Bو  A⋃B -الف
 
 

 را با نماد ریاضی بنویسید.. Aمجموعه ی  -ب
 

2 

9 

 ید.به ساده ترین صورت بنویسحاصل عبارات زیر را 

√𝟓𝟎 + 𝟓√𝟐𝟕 − 𝟒√𝟖

√𝟕𝟓 − √𝟐
= 

 
 

𝟗𝟑  ×  𝟏𝟏𝟕  ×  𝟓𝟓

𝟓𝟓𝟓  ×  𝟑𝟕
= 

 

|𝟐√𝟑 −  √𝟕| +  |√𝟑 − √𝟕| = 
 

𝟐
𝟏
𝟓

−
𝟏
𝟒

÷
𝟓
𝟖

𝟏
𝟑

𝟏𝟎
 ÷ 𝟑 × 𝟓 −

𝟏
𝟔

= 

 

 

5 

11 

فرض و حکم این ابتدا است.  Aنیمساز زاویه  AMرا رسم کنید. ثابت کنید  AMمیانه ی  ABC (AB=AC  )در مثلث متساوی الساقین 
 مسئله را بنویسید و سپس اثبات کنید.
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11 

 را بیابید. yو   x  متشابهند. مقدار  است y+1و  11و  x-2 آن به ترتیب اضلاع که DEFمثلث  با 2و  5و  2با اضلاع  ABCمثلث 
 
 
 
 
 

1 



 

 بارم صفحه سوم                                         نام و نام خانوادگی:                                                   سوالات ردیف

12 

 درجه است. 111مجموع زوایای داخلی هر مثلث  ثابت کنید:
 
 
 
 

2/1 

13 

 نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.

=0002222222     

 

 =902  ×  0/2  ×22200/2 

1 

15 

 چهار عدد گنگ بنویسید. 2√و 3√بین دو عدد 
 
 
 

1 

12 

 اعداد زیر را روی محور نشان دهید.

2 − √2 
 
 

√5 − 1 
 
 

1 
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